
Freguesia: 

Baguim do Monte 82 8,2%
Fânzeres e São Pedro da Cova 225 22,5%
Foz do Sousa e Covelo 43 4,3%
União de freguesias Gondomar (S. Cosme), Valbom e Jovim 282 28,2%
Lomba 30 3,0%
Melres e Medas 33 3,3%
Rio Tinto 305 30,5%

N %
Baguim do 

Monte

Fânzeres e 

São Pedro 
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Melres e 

Medas
Rio Tinto

Baguim do 

Monte
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São Pedro 

da Cova

Foz do 

Sousa e 

Covelo

Gondomar

, Valbom e 

Jovim

Lomba
Melres e 

Medas
Rio Tinto Masculino Feminino Masculino Feminino

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Sim 848 84,8% 75 159 31 255 30 32 266 91,5% 70,7% 72,1% 90,4% 100,0% 97,0% 87,2% 396 452 83,0% 86,4% 33 291 274 250 67,3% 85,3% 86,4% 85,3%
Não 152 15,2% 7 66 12 27  - 1 39 8,5% 29,3% 27,9% 9,6%  - 3,0% 12,8% 81 71 17,0% 13,6% 16 50 43 43 32,7% 14,7% 13,6% 14,7%

N %
Baguim do 

Monte
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São Pedro 
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25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Marco Martins (atual) - PS 398 46,9% 19 63 6 127 21  - 162 25,3% 39,6% 19,4% 49,8% 70,0%  - 60,9% 198 200 50,0% 44,2% 13 138 124 123 39,4% 47,4% 45,3% 49,2%
Jorge Ascensão - PSD/CDS 152 17,9% 15 36 7 36 6 17 35 20,0% 22,6% 22,6% 14,1% 20,0% 53,1% 13,2% 70 82 17,7% 18,1% 6 51 55 40 18,2% 17,5% 20,1% 16,0%
Cristina Coelho - CDU/PCP/PEV 89 10,5% 16 22  - 14 2 15 20 21,3% 13,8%  - 5,5% 6,7% 46,9% 7,5% 30 59 7,6% 13,1% 5 26 28 30 15,2% 8,9% 10,2% 12,0%
Bruno Maia - BE 34 4,0% 6  -  - 10  -  - 18 8,0%  -  - 3,9%  -  - 6,8% 20 14 5,1% 3,1%  - 15 10 9  - 5,2% 3,6% 3,6%
Isabela Mendes - CHEGA 18 2,1% 3 6  - 9  -  -  - 4,0% 3,8%  - 3,5%  -  -  - 12 6 3,0% 1,3%  - 6 7 5  - 2,1% 2,6% 2,0%
Rafael Corte Real - Iniciativa Liberal 12 1,4% 1 5 2 3 1  -  - 1,3% 3,1% 6,5% 1,2% 3,3%  -  - 7 5 1,8% 1,1%  - 5 2 5  - 1,7% 0,7% 2,0%
Nuno Santos - PAN 8 0,9% 1 4 1 1  -  - 1 1,3% 2,5% 3,2% 0,4%  -  - 0,4% 6 2 1,5% 0,4% 1 2 3 2 3,0% 0,7% 1,1% 0,8%
Votaria Branco/Nulo 5 0,6% 5  -  -  -  -  -  - 6,7%  -  -  -  -  -  - 2 3 0,5% 0,7%  - 3 2  -  - 1,0% 0,7%  - 
Não sabe 53 6,3% 5 2  - 21  -  - 25 6,7% 1,3%  - 8,2%  -  - 9,4% 18 35 4,5% 7,7% 6 20 13 14 18,2% 6,9% 4,7% 5,6%
Não responde 79 9,3% 4 21 15 34  -  - 5 5,3% 13,2% 48,4% 13,3%  -  - 1,9% 33 46 8,3% 10,2% 2 25 30 22 6,1% 8,6% 10,9% 8,8%

N % Baguim do 

Monte

Fânzeres e 

São Pedro 

da Cova
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18 a 24 
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Aníbal Lira - PS 247 29,1% 5 56 7 83 11 6 79 6,7% 35,2% 22,6% 32,5% 36,7% 18,8% 29,7% 116 131 29,3% 29,0% 10 90 79 68 30,3% 30,9% 28,8% 27,2%

Maribel Fernandes - PSD/CDS 139 16,4% 13 34 8 36 7 15 26 17,3% 21,4% 25,8% 14,1% 23,3% 46,9% 9,8% 64 75 16,2% 16,6% 5 47 39 48 15,2% 16,2% 14,2% 19,2%

Daniel Vieira - CDU/PCP/PEV 78 9,2% 13 20 1 11 4 11 18 17,3% 12,6% 3,2% 4,3% 13,3% 34,4% 6,8% 33 45 8,3% 10,0% 4 23 26 25 12,1% 7,9% 9,5% 10,0%

Sara Santos - BE 37 4,4% 3  -  - 21 2  - 11 4,0%  -  - 8,2% 6,7%  - 4,1% 17 20 4,3% 4,4%  - 10 11 16  - 3,4% 4,0% 6,4%

Nuno Pontes - CHEGA 2 0,2%  -  -  - 1  -  - 1  -  -  - 0,4%  -  - 0,4% 1 1 0,3% 0,2%  - 2  -  -  - 0,7%  -  - 

Ricardo Couto - PAN 1 0,1%  -  -  - 1  -  -  -  -  -  - 0,4%  -  -  - 1  - 0,3%  -  -  -  - 1  -  -  - 0,4%

Votaria Branco/Nulo 48 5,7% 4  -  - 17 3  - 24 5,3%  -  - 6,7% 10,0%  - 9,0% 27 21 6,8% 4,6% 1 14 19 14 3,0% 4,8% 6,9% 5,6%

Não sabe 193 22,8% 28 16  - 51 3  - 95 37,3% 10,1%  - 20,0% 10,0%  - 35,7% 90 103 22,7% 22,8% 10 67 63 53 30,3% 23,0% 23,0% 21,2%

Não responde 103 12,1% 9 33 15 34  -  - 12 12,0% 20,8% 48,4% 13,3%  -  - 4,5% 47 56 11,9% 12,4% 3 38 37 25 9,1% 13,1% 13,5% 10,0%

4. Em quem votaria para a Junta de Freguesia de Baguim do Monte?

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Francisco Laranjeira - PS 34 45,3% 16 18 47,1% 43,9% 1 10 8 15 50,0% 40,0% 33,3% 62,5%

Rui Faria - PSD/CDS 17 22,7% 6 11 17,6% 26,8%  - 8 5 4  - 32,0% 20,8% 16,7%

Bruno Ferreira - CDU/PCP/PEV 7 9,3% 1 6 2,9% 14,6% 1 3 2 1 50,0% 12,0% 8,3% 4,2%

Marina Romana - BE 4 5,3% 3 1 8,8% 2,4%  - 2 1 1  - 8,0% 4,2% 4,2%

Nuno Oliveira - CHEGA 1 1,3% 1  - 2,9%  -  -  - 1  -  -  - 4,2%  - 

Votaria em Branco/Nulo 1 1,3% 1  - 2,9%  -  -  - 1  -  -  - 4,2%  - 

Não sabe 4 5,3% 4  - 11,8%  -  -  - 3 1  -  - 12,5% 4,2%

Não responde 7 9,3% 2 5 5,9% 12,2%  - 2 3 2  - 8,0% 12,5% 8,3%

5. Em quem votaria para a Junta de Freguesia de Fânzeres e São Pedro da Cova? 

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Pedro Vieira - CDU/PCP/PEV 56 35,2% 21 35 30,4% 38,9% 2 17 20 17 22,2% 32,7% 39,2% 36,2%

Sofia Martins - PS 46 28,9% 17 29 24,6% 32,2% 4 16 15 11 44,4% 30,8% 29,4% 23,4%

Sónia Ribeiro - PSD/CDS 27 17,0% 14 13 20,3% 14,4% 1 8 9 9 11,1% 15,4% 17,6% 19,1%

Abel Carvalho  - BE 7 4,4%  - 7  - 7,8% 1 1 2 3 11,1% 1,9% 3,9% 6,4%

Pedro Castro - CHEGA 4 2,5% 4  - 5,8%  -  - 1 1 2  - 1,9% 2,0% 4,3%

Votaria Branco/Nulo 2 1,3% 2  - 2,9%  -  - 1  - 1  - 1,9%  - 2,1%

Não sabe 12 7,5% 7 5 10,1% 5,6% 1 6 2 3 11,1% 11,5% 3,9% 6,4%

Não responde 5 3,1% 4 1 5,8% 1,1%  - 2 2 1  - 3,8% 3,9% 2,1%

6. Em quem votaria para a Junta de Freguesia de Foz do Sousa e Covelo?

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Silvino Paiva - PS 12 38,7% 5 7 33,3% 43,8%  - 6 3 3  - 46,2% 42,9% 27,3%

Liliana Luz - CDU/PCP/PEV 4 12,9% 2 2 13,3% 12,5%  - 1 1 2  - 7,7% 14,3% 18,2%

Rosa Gomes - PSD/CDS 4 12,9% 3 1 20,0% 6,3%  - 1 1 2  - 7,7% 14,3% 18,2%

Isidro Sousa - Movimento Independente, juntos por um futuro 

melhor
2

6,5%
1 1 6,7% 6,3%  - 1 1  -  - 7,7% 14,3%  - 

José Conceição - CHEGA 2 6,5% 1 1 6,7% 6,3%  - 1  - 1  - 7,7%  - 9,1%

Armando Paiva - Movimento Independente, contamos com todos
1

3,2%
 - 1  - 6,3%  -  -  - 1  -  -  - 9,1%

Votaria Branco/Nulo 2 6,5% 1 1 6,7% 6,3%  - 1 1  -  - 7,7% 14,3%  - 

Não sabe 1 3,2% 1  - 6,7%  -  - 1  -  -  - 7,7%  -  - 

Não responde 3 9,7% 1 2 6,7% 12,5%  - 1  - 2  - 7,7%  - 18,2%

7. Em quem votaria para a Junta de Freguesia de União de freguesias de Gondomar (S.Cosme), Valbom e Jovim?

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

António Braz - PS 83 32,5% 43 40 35,2% 30,1% 5 28 25 25 50,0% 31,5% 30,9% 33,3%

Manuel Marques - PSD/CDS 67 26,3% 34 33 27,9% 24,8% 2 20 28 17 20,0% 22,5% 34,6% 22,7%

Luís Filipe Fernandes - CDU/PCP/PEV 29 11,4% 13 16 10,7% 12,0%  - 10 11 8  - 11,2% 13,6% 10,7%

Pedro Ferreira - BE 15 5,9% 10 5 8,2% 3,8%  - 7 2 6  - 7,9% 2,5% 8,0%

Alexandra Mendes - CHEGA 1 0,4%  - 1  - ,8%  - 1  -  -  - 1,1%  -  - 

Diogo Amaral - Iniciativa Liberal 1 0,4%  - 1  - ,8%  - 1  -  -  - 1,1%  -  - 

Votaria Branco/Nulo 2 0,8%  - 2  - 1,5%  - 1 1  -  - 1,1% 1,2%  - 

Não sabe 24 9,4% 11 13 9,0% 9,8% 2 11 2 9 20,0% 12,4% 2,5% 12,0%

Não responde 33 12,9% 11 22 9,0% 16,5% 1 10 12 10 10,0% 11,2% 14,8% 13,3%

8. Em quem votaria para Junta de Freguesia de Lomba?

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Rui Vicente - PS 22 73,3% 8 14 61,5% 82,4%  - 10 4 8  - 90,9% 50,0% 80,0%

Frederico Fernandes - PSD/CDS 6 20,0% 3 3 23,1% 17,6% 1  - 3 2 100,0%  - 37,5% 20,0%

Diana Meireles - CDU/PCP/PEV 1 3,3% 1  - 7,7%  -  - 1  -  -  - 9,1%  -  - 

Não responde 1 3,3% 1  - 7,7%  -  -  - 1  -  -  - 12,5%  - 

9. Em quem votaria para a Junta de Freguesia de Melres e Medas?

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

José Paiva - PS 11 34,4% 2 9 13,3% 52,9%  - 4 4 3  - 36,4% 36,4% 33,3%

Belmiro Veloso - CDU/PCP/PEV 9 28,1% 5 4 33,3% 23,5% 1 3 2 3 100,0% 27,3% 18,2% 33,3%

Manuel Gomes - PSD/CDS 6 18,8% 4 2 26,7% 11,8%  - 2 2 2  - 18,2% 18,2% 22,2%

Nuno Teixeira - CHEGA 2 6,3% 1 1 6,7% 5,9%  - 1 1  -  - 9,1% 9,1%  - 

Não sabe 2 6,3% 1 1 6,7% 5,9%  - 1 1  -  - 9,1% 9,1%  - 

Não responde 2 6,3% 2  - 13,3%  -  -  - 1 1  -  - 9,1% 11,1%

10. Em quem votaria para a Junta de Freguesia de Rio Tinto?

N % Masculino Feminino Masculino Feminino 18 a 24 anos 25 a 49 anos
50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

18 a 24 

anos

25 a 49 

anos

50 a 64 

anos

65 anos ou 

mais

Nuno Fonseca - PS 156 58,6% 78 78 60,9% 56,5% 6 48 58 44 60,0% 53,3% 63,0% 59,5%

Francisco Moura - PSD/CDS 42 15,8% 23 19 18,0% 13,8% 1 14 11 16 10,0% 15,6% 12,0% 21,6%

Fátima Pinto - CDU/PCP/PEV 24 9,0% 12 12 9,4% 8,7%  - 10 8 6  - 11,1% 8,7% 8,1%

João Silva - BE 14 5,3% 7 7 5,5% 5,1%  - 6 7 1  - 6,7% 7,6% 1,4%

Edison Pinheiro - CHEGA 2 0,8% 1 1 0,8% 0,7%  - 2  -  -  - 2,2%  -  - 

Luís Nascimento - IL 1 0,4% 1  - 0,8%  -  -  - 1  -  -  - 1,1%  - 

Votaria branco/nulo 3 1,1% 2 1 1,6% 0,7%  - 2  - 1  - 2,2%  - 1,4%

Não sabe 20 7,5% 4 16 3,1% 11,6% 3 7 6 4 30,0% 7,8% 6,5% 5,4%

Não responde 4 1,5%  - 4  - 2,9%  - 1 1 2  - 1,1% 1,1% 2,7%

A. Género:

Homem 477 47,7%

Mulher 523 52,3%

B. Idade:

18 a 24 anos 49 4,9%

25 a 49 anos 341 34,1%

50 a 64 anos 317 31,7%

65 anos ou mais 293 29,3%

C. Nível de instrução completo:

1ºciclo / 4ª classe / 4º ano / ou menos 291 29,1%

5º a 9º ano (2º/3º ciclo) 234 23,4%

Secundário (7º ano) / 12º ano / médio 281 28,1%

Superior (universitário/politécnico) 194 19,4%

D. Situação profissional atual:

É doméstica 29 2,9%

É estudante 26 2,6%

É reformado/a ou incapacitado/a, 287 28,7%

Está desempregado 99 9,9%

Trabalha por conta de outrem 397 39,7%

Trabalha por conta de outrém 127 12,7%

Trabalha por conta própria 35 3,5%

Género Idade

Freguesia Género

Género

2. E em quem votaria para a Câmara Municipal de Gondomar?

3. E em quem votaria para a Assembleia Municipal de Gondomar?

Género

Idade

Freguesia Género Idade

Género Idade

Idade

Género Idade

VIVA CIDADE - RESULTADOS

Idade

Género Idade

Género Idade

Género Idade

Freguesia

1. Se as eleições autárquicas fossem amanhã, iria votar?


